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Щодо розірвання укладених 
міжнародних договорів 

Шановний Юрію Васильовичу!

Міністерство закордонних справ України розглянуло Ваше звернення 
від 08.10.2024 стосовно здійснення юридичної процедури розірвання 
укладених міжнародних договорів із державою-агресором – Росією та її 
сателітами і в межах компетенції повідомляє таке.

1. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 
03.09.2024 № 830-р  «Про подання до Верховної Ради України проєкту 
Закону України «Про припинення дії, вихід та денонсацію міжнародних 
договорів України, укладених Урядом України з урядами Російської 
Федерації, Республіки Білорусь та в рамках Співдружності Незалежних 
Держав» зазначений проєкт Закону внесено на розгляд до Верховної Ради 
України (реєстраційний № 0290 від 04.09.2024).

2. З питань актуальної інформації щодо міжнародних договорів України 
радимо звертатися до Єдиного державного реєстру нормативно-правових 
актів 
(https://www.reestrnpa.gov.ua/REESTR/RNAweb.nsf/vWWWGroupParam1/sear
chext?OpenDocument). 

3. Рішення Ради глав держав Співдружності Незалежних Держав (про 
членство держав Співдружності в ООН та інших міжнародних організаціях), 
вчинене 21.12.1991 в м. Алмати (далі – Рішення), включено до 
вищезазначеного Реєстру із статусом «чинний».

Водночас, Міністерством закордонних справ України розроблено 
проєкт Указу Президента України «Про припинення дії міжнародних 
договорів України, укладених Україною з Російською Федерацією, та вихід з 
міжнародних договорів України, укладених Україною в рамках Співдружності 
Незалежних Держав» (далі – Указ), яким, зокрема, передбачено вихід зі 
згаданого Рішення.

Наразі проєкт цього Указу направлено на розгляд Президента України 
листом МЗС № 610/11-612/1-117622 від 30.08.2024. У зв’язку зі змінами у 
персональному складі Уряду України, зазначений проєкт проходить 
міжвідомче перепогодження.

З повагою

Заступник начальника 
Шостого територіального управління  Кирило КАЛИТА
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